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Az országgyűlés elhalasztotta a „trafiktörvény” szavazását, mert a Külügyminisztérium
javaslatára a kormány először szeretné kikérni az Európai Bizottság véleményét, hogy a
törvényjavaslat nem ütközik-e versenyjogi szabályokba.

      

Ha elfogadják az indítványt, a dohánykereskedelem joga állami monopólium lesz. Így csak a
kijelölt dohányboltokban lehet majd cigarettát kapni, hipermarketekben, vendéglátó- és
szórakoztatóipari helyeken, valamint 2000 m2-nél nagyobb alapterületű áruházbakban nem.

  

Fejes Gábor ügyvéd szerint ez az áruk és szolgáltatások szabad mozgását sértheti, ugyanis
üzletmérethez kötötten egyes – főleg a nagyobb és gyakorta külföldi tulajdonosi hátterű -
kereskedelmi szolgáltatókat elzár az értékesítés lehetőségétől. Ez sértheti az uniós jogot,
kivéve akkor, ha a korlátozást közérdek indokolja és az diszkriminációmentes, valamint
arányos. Bár az ifjúság egészségének védelme elfogadható indoknak tűnik, nagy eséllyel vita
alakulhat ki az unióval arról, hogy a szabályozás valóban diszkriminációmentes-e és, hogy
valóban szükséges-e a négyzetméterkorlát. Ha bebizonyosodik, hogy a törvény diszkriminál, az
Európai Bizottság ezt az ügyet az Európai Bíróságra továbbíthatja a kötelességszegési eljárás
megindításával.

  

Elképzelhető, hogy a kormány az EU-t használja fel indokként arra, hogy visszalépjen a
kellemetlenné váló jogszabály elfogadásától. Még a kormánypárti frakció is megosztott az
ügyben, mert lobbi szervezetek rámutattak arra, hogy gazdasági és társadalmi buktatókat rejt a
cigaretta kereskedelem monopolizálása. Ugyanakkor a Gfk Hungária Piackutató Intézet szerint
a jelentősen növelt jövedéki adó és a dohány kiskereskedelmi koncesszió bevezetésével
tovább nőne a feketekereskedelem aránya - 5-6%-ról akár 10%-ra is. Problémának tartják
továbbá azt is, hogy az eladóhelyek száma a hetedére csökkenhet, ami ötezer munkahely
megszűnését jelentené.

  

A decemberben alakult Dohányipari Befektetők Országos Szövetsége azt szeretné, hogy 1100
fő után lehessen boltot üzemeltetni, így nagyjából tízezer bolt kaphatna jogot
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dohánykereskedelemre.
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